



УКРАЇНА  
Барська міська рада Вінницької області  
**ПРОТОКОЛ**

27 сесія

6 скликання

09.08.2012р.

**Початок** сесії: 15.00 год. 05 хв.

**Закінчення** пленарного засідання: 16 год. 55 хв.

**Місце проведення:** актові зала КВУВКГ «Барводоканал»

**Всього депутатів ради** – 30 чол. та міський голова.

**Присутні депутати на сесії:** – 21 чол. та міський голова.

**Відсутні депутати:** Загорулько Л.Л., Кондратюк І.М., Ловчинський А.А., Нівельська О.Я., Педос Г.В., Савосіна С.Ю., Хода Є.Г., Шостаківський О.П., Юр'єв О.С.

**Запрошені:** начальник КП «Бар-благоустрій» Бартащук А.Ф., начальники відділів апарату міської ради, гр. гр. Швець Зоя Вікторівна, Козловський Віктор Борисович, Хоменко В.В., Мазур Сергій Васильович, представники засобів масової інформації.

**Присутні:** начальник КП «Бар-благоустрій» Бартащук А.Ф., начальники відділів апарату міської ради, гр. гр. Швець Зоя Вікторівна, Козловський Віктор Борисович, Хоменко В.В., Мазур Сергій Васильович, представники засобів масової інформації.

**Головуючий на сесії:** міський голова Дзись О.І.

**Головуючий:** Згідно регламенту роботи Барської міської ради є пропозиція пленарне засідання 27 сесії Барської міської ради 6 скликання оголосити відкритим. Пропоную працювати дві години без перерви. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.

**Голосували: за - одноголосно.**

**ВИРІШИЛИ:** Пленарне засідання 27 сесії Барської міської ради 6 скликання відкрити, працювати дві години без перерви.

**Звучить Гімн України.**

**Головуючий:** Пропоную обрати секретаріат 27 сесії міської ради 6 скликання у кількості одного депутата. Є інші пропозиції? Немає. Хто за те, щоб секретаріат нашої сесії обрати у кількості одного депутата, прошу голосувати.

**Голосували: за - одноголосно.**

**ВИРІШИЛИ:** Обрати секретаріат пленарного засідання 27 сесії Барської міської ради у кількості одного депутата.

**Головуючий:** Пропоную обрати у секретаріат нашої сесії депутата Левицького С.М.. Чи будуть інші пропозиції? Немає. Пропоную проголосувати за те, щоб до секретаріату сесії обрати депутата Левицького С.М.

**Голосували: за - одноголосно.**

**ВИРІШИЛИ:** Обрати до складу секретаріату пленарного засідання 27 сесії Барської міської ради 6 скликання депутата Левицького Сергія Миколайовича.

**Головуючий:** **Порядок денний** розданий кожному депутату. В кого є зауваження чи пропозиції щодо запропонованого порядку денного сесії?

**Депутат Мандрика М.І.:** Прошу внести до порядку денного питання «Про реконструкцію Майдану Святого Миколая»

**Депутат Цицюрський Л.Л.:** Прошу внести до порядку денного питання «Про розподіл коштів від оренди нерухомого майна школам міста»

**Головуючий:** В кого ще є зауваження чи пропозиції щодо порядку денного сесії? Немає? Пропоную затвердити порядок денний сесії з запропонованими змінами. Прошу голосувати.

**Голосували: за - одногосно.**

**ВИРІШИЛИ:** Затвердити наступний порядок денний:

- 1 «Про внесення змін до рішення 17 сесії Барської міської ради 6 скликання від 13.01.2012 р. «Про міський бюджет на 2012 рік» /Хода Є.Г./
- 2 «Розгляд заяв та звернень громадян, підприємств, установ та організацій» /голови постійних депутатських комісій міської ради/.
- 3 Про розподіл коштів від оренди нерухомого майна школам міста.
- 4 Про реконструкцію Майдану Святого Миколая.
- 5 «Різне».

**Головуючий** пропонує перед початком сесії розглянути депутатські звернення. Першим розглянемо звернення групи народних депутатів, адресоване депутатам Барської міської ради у відповідь на звернення до них депутата обласної ради Кібітлевського Й.Е. та зачитує лист - звернення (додається). У зверненні викладені проблеми Барського автомобільно-дорожнього технікуму НТУ по проведено автономного опалення. По вивченню листа була створена комісія. Комісією був розглянутий даний лист, вивчені проблеми викладені у листі, та складена відповідь, яка пропонується на розгляд депутатів міської ради.

**Секретар міської ради, депутат Кальман О.В.** зачитує відповідь на звернення групи народних депутатів, запропоновану створеною комісією.

**Головуючий** пропонує надати відповідь у варіанті запропонованому комісією та проголосувати за даний варіант відповіді.

**Голосували: за - одногосно.**

**ВИРІШИЛИ:** надати відповідь у варіанті запропонованому комісією, а саме:

«Барська міська рада повідомляє, що депутатське звернення №551 від 31 липня 2012р. вивчено спеціалістами міської ради, розглянуто на 27 сесії міської ради 9 серпня 2012р.

На період початку опалювального періоду 2011-2012рр. в підприємстві КП «Бартеплокомуненерго» нараховувалось 437 фізичних та 23 юридичних споживачів тепла. Із 26-ти багатоповерхових житлових будинків, яким надавались послуги по тепlopостачанню 87% квартир були відключені від тепlopостачання з встановленням індивідуального опалення. В окремих багатоповерхових будинках опалювалось 8-12 квартир із 70-ти.

11 квітня 2012р. на засіданні виконавчого комітету міської ради, було розглянуто питання та прийнято рішення №848 «Про затвердження «Оптимізованої схеми централізованого тепlopостачання міста, та план розвитку підприємства КП «Бартеплокомуненерго» в м. Бар на 2012-2013рр. » Рішенням передбачалося переведення квартир на індивідуальне опалення, що скоротило б великі втрати теплової енергії при обігріві підвальних приміщень, сходових клітин, зменшило б протяжність теплотраси від 7,4 км. до 3,1 км.

Передбачалося опалення трьох основних споживачів-юридичних осіб, а саме:

- Барського гуманітарного-педагогічного коледжу ім. М. Грушевського;
- Барського будівельного ліцею;
- Барського автомобільно дорожнього технікуму.

Передбачалося виділення коштів для переведення котельні із заміною на менш потужні котли, що дало б змогу зменшити собівартість теплової енергії.

Проте, на адресу Барської міської ради надійшли листи від педагогічного коледжу та будівельного ліцею, районного відділу освіти, ДЮСШ, стоматологічної поліклініки, СТ «Універмаг» проте, що вони не будуть споживати тепло від КП «Бартеплокомуненерго» і встановлять до опалювального сезону 2012-2013рр. автономне опалення.

Барською міською радою терміново було проведено засідання сесії міської ради на якій розглянуто звернення директора КП «Бартеплокомуненерго» та створено тимчасову депутатську комісію з метою вивчення пропозиції по стратегічному розвитку підприємства, яка 15 травня 2012р. надала висновки, про недоцільність і технічну неможливість роботи котельні по вул. Островського 7/2. (висновки комісії та рішення 21 сесії додаються).

Підкреслюємо, що станом на 1 травня 2012р. борг за спожиту теплову енергію склав 1млн. 773тис. грн.. в тому числі Барський автомобільно дорожній технікум - 212тис. грн.. а борг підприємства за природний газ перед КАС «Нафтогаз Україна» склав 2млн. 459 тис.грн. Барський автомобільно дорожній технікум не повністю розрахувався і по даний час борг його перед КП «Бартеплокомуненерго» складає 20,4 тис. грн..

Всі юридичні особи, що користувалися послугами КП «Бартеплокомуненерго» звернулися до міської рада за дозволами на збір вихідних даних та виготовлення проектно-кошторисної документації на встановлення автономного опалення.

Крім того, рішенням 23 сесії Барської міської ради від 12.06.2012р. з метою оперативного, повного та кваліфікаційного вивчення питань пов'язаних з відключенням споживачів від системи централізованого тепlopостачання затверджений склад постійно діючої комісії з оперативного вирішення питань переходу на автономне та індивідуальне опалення споживачів теплової енергії, затверджено склад та положення про постійно діючу комісію.

На підставі вищевикладених фактів та враховуючи повне від'єднання від мережі тепlopостачання всіх багатопверхових будинків, підприємств установ та організацій, за виключенням Барського автомобільно дорожнього технікуму недоцільно продовжувати роботу КП «Бартеплокомуненерго»».

**Головуючий** зачитує звернення **депутата Мандрики М.І.**, в якому депутат Мандрика М.І. просить надати роз'яснення щодо не запуску сортувальної станції по переробці ТПВ на міському полігоні. КП «Бар-благоустрій» надав техніко - економічне обґрунтування устаткування сортувальної лінії ТПВ полігонного типу потужністю 100 тис.тонн в рік в м.Бар (додається).

**Начальник КП «Бар-благоустрій» Барташук А.Ф.** інформує, що згідно ПКД складування ТПВ на полігоні без сортування розраховано на 33 роки. Для запуску станції потрібно закупити обладнання на суму 626,5 тис.грн., витрати в рік становитимуть 297 тис.грн., доходи - 164 тис .грн., збитки в рік при запуску

станції будуть складати 133 тис .грн. В рік на сміттєзвалище вивозиться 4,5 тис. тонн, продуктивність станції 100 тис .тонн, виникатимуть великі простой.

**Депутат Мандрика М.І.** : навіщо витрачали кошти на наладку станції, якщо робота її збиткова?

**Головуючий** надав відповідь , що замість купи металобрухту, у нас є готова до роботи сортувальна станція і має свою вартість.

**Депутат Левицький С.М.** запитав , чи є в міській раді кошти в сумі більше 600 тис .грн. для запуску сортувальної станції.

**Головний бухгалтер Гаджалова М.Ф.** надала відповідь, що вільні кошти в міській раді відсутні, потрібно будувати котельні, міське кладовище.

**Депутат Мандрика М.І.** пропонує створити спільну комісію з депутатів міської та районної ради для вирішення проблем по запуску сортувальної станції.

**Заст.міського голови Гвоздяр Ю.В.** повідомив, що для нормальної роботи сортувальної станції потрібно, щоб сміття вивантажувалось в ангар, тобто було захищеним від снігу і дощу, необхідно створити нормальні умови праці для людей, забезпечити обслуговування техніки та сортувальної станції.

**Депутат Терлецький А.П.** повідомив, що на будівництво площадки також потрібні кошти (на бетонні плити, бетон чи асфальт).

**Депутат Левицький С.М.** пропонує звернутись до обласної ради , до районної ради, докласти всіх зусиль, щоб сортувальна станція працювала.

**Депутат Савчук Ю.І.** запропонував розглянути питання про продаж сортувальної станції.

**Головуючий** відповів, що конкретних пропозицій про купівлю поки немає. Нам потрібна станція яка б відповідала нормам переробки сміття ТПВ для нашого міста. Будуть пропозиції – приймемо відповідне рішення.

Розгляд питань порядку денного:

1. **Головуючий:** Питання «**Про внесення змін до рішення 17 сесії Барської міської ради 6 скликання від 13.01.2012 р. «Про міський бюджет на 2012 рік»** інформує начальник фінансово - економічного відділу, головний бухгалтер міської ради Гаджалова М.Ф.

**Начальник фінансово - економічного відділу, головний бухгалтер міської ради Гаджалова М.Ф.** проінформувала , що від начальника КП «Бар - благоустрій» Бартащука А.Ф. надійшов лист про виділення 15 тис .грн. на придбання водяного насосу для міського фонтану на Майдані Святого Миколая.

**Голосували: за - одноголосно.**

**Вирішили:** Виділити КП «Бар -благоустрій» 15 тис .грн. на придбання водяного насосу для міського фонтану на Майдані Святого Миколая.

**Слухали: Про внесення змін до рішення 17 сесії Барської міської ради 6 скликання від 13.01.2012р. «Про міський бюджет на 2012 рік».**

**Голосували: за - одноголосно. Рішення додається.**

**ВИРІШИЛИ:**

**1. По загальному фонду:**

- 1.1. Збільшити видатки загального фонду за рахунок вільного залишку, що склався станом на 01.01.2012р. в сумі 50000,00 грн.
- 1.2. Зняти видатки по КФК 100203 «Благоустрій міст ,сіл, селищ» по КЕКВ 1310 «Субсидії і поточні трансферти підприємствам» з листопада місяця в сумі 48729,75 грн.
- 1.3.Направити видатки на КФК 250404 «Інші видатки» КЕКВ 1310 «Субсидії і

поточні трансферти підприємствам» по КП «Барський комбінат комунальних підприємств» в сумі 98729,75 грн. на сплату коштів згідно судових рішень.

## **2. По спеціальному фонду:**

- 2.1. Збільшити доходи по коду 41035000 «Інша субвенція» на суму 96 000,00 грн.
- 2.2. Збільшити видатки по КФК 240603 «Ліквідація іншого забруднення навколишнього природного середовища» по КЕКВ:2410 «Капітальні трансферти підприємствам, установам, організаціям» по КП «Бар-благоустрій» Барської міської ради на суму – 96000,00 для придбання пресів на сортувальну станцію по переробці ТПВ.
- 2.3. Збільшити доходи по коду 33010100 «Надходження від продажу землі» в сумі 25000,00 грн.
- 2.4. Направити видатки на 180409 «Внески в статутні фонди» по КЕКВ 2410 «Капітальні трансферти підприємствам, установам, організаціям» по КП «Бар будинкоуправління» Барської міської ради в сумі 10000,00 грн.
- 2.5. Направити видатки на 180409 «Внески в статутні фонди» по КЕКВ 2410 «Капітальні трансферти підприємствам, установам, організаціям» по КП «Бар благоустрій» Барської міської ради в сумі 15000,00 грн.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на комісію з питань соціально-економічного розвитку, бюджету, фінансів, цін та інвестицій міської ради.

**Головуючий:** Питання постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, бюджету, фінансів, цін та інвестицій інформує начальник фінансово-економічного відділу, головний бухгалтер міської ради **Гаджалова М.Ф.**

### **2.1. Слухали: Про включення об'єкта нерухомого комунального майна до переліку приватизації**

**комунального майна територіальної громади м.Бар на 2012 рік.**

**Депутат Мандрика М.І.** запитав, чи працівники комунальних підприємств забезпечені кабінетами.

Начальники комунальних підприємств надали позитивну відповідь.

**Голосували: за - «18», проти -«0», утримались - «4». Рішення додається.**

#### **Вирішили:**

1. Включити нежитлове адміністративне приміщення, що знаходиться в м.Бар по вул. Соборна,24/1 та не використовується за прямим призначенням, до переліку приватизації комунального майна територіальної громади м.Бар на 2012 рік як об'єкт групи «А».
2. Комісії з приватизації майна комунальної власності м.Бар вжити усіх необхідних заходів з підготовки об'єкта, визначеного в п. 1 даного рішення, до приватизації.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови Гвоздяра Ю.В.

**Головуючий:** Питання постійної комісії з питань архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства інформує голова комісії **Терлецький А.П.**

### **2.2. Слухали: Про прийняття в комунальну власність житлового приміщення №72 по вул. М.Кривоноса в м.Бар, надання дозволу на його приватизацію.**

**Голосували: за - «одноголосно». Рішення додається.**

#### **Вирішили:**

1. Прийняти безоплатно в комунальну власність територіальної громади міста Бар вбудоване житлове приміщення загальною площею 61,9 кв.м., яке знаходиться в м.Бар Вінницької області по вул. М.Кривоноса, 72 в адміністративній будівлі Барської міжрайонної державної лабораторії ветеринарної медицини балансовою вартістю 18 800,00 грн..

2. Передати вбудоване житлове приміщення, зазначене у п. 1 даного рішення на баланс КП «Барське будинкоуправління» у порядку, встановленому законодавством.
  3. Створити комісію по передачі житлового приміщення з балансу Барської міжрайонної державної лабораторії ветеринарної медицини на баланс КП «Барське будинкоуправління» у наступному складі:  
**Голова комісії** – заступник міського голови Гвоздяр Ю.В.  
**Члени комісії:**  
Начальник КП «Барське будинкоуправління» Терлецький А.П.;  
Головний бухгалтер КП «Барське будинкоуправління» Залевська О.О.;  
Директор Барської міжрайонної державної лабораторії ветеринарної медицини Мандигра С.Л.  
Головний бухгалтер Барської міжрайонної державної лабораторії ветеринарної медицини Шаравара Г.О..
  4. Присвоїти житловому приміщенню загальною площею 61,9 кв.м., яке знаходиться в м.Бар Вінницької області по вул. М.Кривоноса, 72, в адміністративній будівлі Барської міжрайонної державної лабораторії ветеринарної медицини, поштову адресу: м.Бар Вінницької області по вул. М.Кривоноса, 72 , кв.1.
  5. Видати ордер загального зразка на житлове приміщення загальною площею 61,9 кв.м., яке знаходиться в м.Бар Вінницької області по вул. М.Кривоноса, 72, кв.1, на ім'я Іванова Миколи Олександровича, 1966 р.н. з дружиною – Івановою Людмилою Василівною, 1969 р.н.
  6. Надати дозвіл Іванову Миколі Олександровичу на приватизацію вбудованого житлового приміщення загальною площею 61,9 кв.м., яке знаходиться в м.Бар Вінницької області по вул. М.Кривоноса, 72, кв.1 (склад сім'ї 2 чол.).
  7. Контроль за виконанням даного рішення покласти на голову постійної депутатської комісії міської ради з питань архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства Терлецького А.П.
- 2.3. **Слухали: Про прийняття в комунальну власність безхазяйної нерухомої речі - танцювального майданчика по вул. Буняковського 11 Б в м.Бар.**  
**Голосували: за - «одноголосно». Рішення додається.**  
**Вирішили:**  
1.Прийняти в комунальну власність територіальної громади міста Бар безхазяйну нерухому річ - танцювальний майданчик, який знаходиться в м.Бар по вул.Буняковського, 11 Б, та складається з: будівлі закладу відпочинку літ. «А» площею 100,5 кв.м., будівлі охоронника літ. «Б» площею 4,9 кв.м., будівлі продажу квитків літ «В» площею 19,2 кв.м., вимощення /бетон/ площею 393,14 кв.м., паркану з/б площею 79,8 кв. м.  
2.Передати танцювальний майданчик, зазначений у п. 1 даного рішення на праві господарського відання на баланс КП «Бар-благоустрій» у порядку, встановленому законодавством.  
3.Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови Гвоздаря Ю.В.
- 2.4. **Слухали: Про дозвіл на користування гаражем по вул.Пролетарська, 18 КП «Барське будинкоуправління»**  
**Голосували:** за - «одноголосно». Рішення додається.  
**Вирішили:** Надати дозвіл КП «Барське будинкоуправління» на користування гаражем, який знаходиться біля адмінбудівлі КП «Барське будинкоуправління» в м.Бар по вул. Пролетарська 18.
- 2.5. **Слухали: Про зняття приміщення по вул.Соборна ,4 з балансу КП «Бар - благоустрій», яке продано з аукціону.**

**Голосували:** за – «одногосно». Рішення додається.

**Вирішили:** Зняти з балансу КП «Бар – благоустрій» приміщення по вул. Соборна , 4.

- 2.6. **Слухали:** Про затвердження акту передачі майнових цінностей з Барського КПТМ «Бартеплокомуненерго» в КП «Баркомунтепло» Барської міської ради.

**Голосували:** за – «одногосно». Рішення додається.

**Вирішили:** Затвердити акт передачі майнових цінностей з Барського КПТМ «Бартеплокомуненерго» в КП «Баркомунтепло» Барської міської ради від 31.07.2012р. (додається).

- 2.7. **Слухали:** Про внесення змін до Інструкції щодо порядку видачі довідок про склад сім'ї або зареєстрованих у житловому приміщенні (будинку ) осіб, які проживають у м.Бар.

**Голосували:** за – «одногосно». Рішення додається.

**Вирішили:** Внести зміни до п.10 Інструкції щодо порядку видачі довідок про склад сім'ї або зареєстрованих у житловому приміщенні (будинку ) осіб, які проживають у м.Бар, затвердженої рішенням 7 сесії Барської міської ради 6 скликання від 30.03.2011р., а саме виключити слова «- наявність заборгованості за оплату житлово-комунальних послуг та плати за землю».

- 2.8. **Слухали:** Про внесення змін до рішення 26 сесії Барської міської ради 6 скликання від 30.07.2012 р. «Про надання дозволу на проведення благоустрою території Барського автодорожнього технікуму НТУ».

**Голосували:** за – «одногосно». Рішення додається.

**Вирішили:** Внести зміни в рішення 26 сесії 6 скликання від 30.07.2012р. «Про надання дозволу на проведення благоустрою території Барського автодорожнього технікуму НТУ», а саме:

- в п.1 слова «згідно наданого ескізного варіанту» замінити словами «з облаштування дитячих ігрових споруд»;
- доповнити рішення пунктом 2: Зобов'язати БАДТ НТУ виготовити паспорт прив'язки тимчасової споруди для провадження комерційної діяльності по продажу продовольчої групи товарів.

- 2.9. **Слухали:** Про надання дозволу на передачу з балансу КПТМ «Бартеплокомуненерго» на баланс КП «Бар-благоустрій» матеріалів.

**Голосували:** за – «одногосно». Рішення додається.

**Вирішили:**

1.Надати дозвіл на передачу з балансу КПТМ «Бартеплокомуненерго» на баланс КП «Бар-благоустрій» матеріалів вартістю 9020,00 грн.

2.Для виконання п.1 створити комісію у наступному складі:

Голова комісії : заступник міського голови Гвоздяр Ю.В.

Члени комісії:

- начальник КП «Бар-благоустрій»;
- головний бухгалтер КП «Бар-благоустрій»;
- комірник КП «Бар-благоустрій»;
- начальник КПТМ «Бартеплокомуненерго»;
- головний бухгалтер КПТМ «Бартеплокомуненерго»;
- комірник КПТМ «Бартеплокомуненерго».

- 2.1  
0. **Слухали:** Про затвердження проектно - кошторисних документів Барського КВУ ВКГ «Барводоканал»

**Голосували:** за – «одногосно». Рішення додається.

**Вирішили:** Затвердити Барському КВУ ВКГ «Барводоканал» проектно-

кошторисні документації:

- «Будівництво водогону по вул. Ватутіна в м.Бар Вінницької області (перерахунок кошторису)»;
- «Будівництво водогону по вул. Дорошенка в м.Бар Вінницької області (перерахунок кошторису)»;
- «Будівництво водогону по вул. Островського в м.Бар Вінницької області (перерахунок кошторису)».

**Головуючий:** заслухаємо громадян які присутні на сесії.

**Слухали:**

**Гр.Швец Зоя Вікторівна:** Сарай з 2003 року, мною побудований. Прошу затвердити технічну документацію із землеустрою щодо складання документів, що посвідчують право власності на земельну ділянку площею 0,0016 га по вул. Пролетарська, двір будинку №52 в м. Бар, для індивідуального гаражного будівництва.

**Головуючий:** є рішення 26 сесії 6 скликання від 30.07.2012р., звертайтеся до суду та приходьте з судовим рішенням.

**Гр.Мазур Сергій Васильович** просить виділити земельну ділянку для гаражного будівництва.

**Гр.Козловський Віктор Борисович** просить збільшити орендовану земельну ділянку «66,2» кв.м до «97,0» кв.м по вул.Калініна, 2.

**Головуючий:** Питання постійної комісії з питань регулювання земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища інформує депутат міської ради **Щепковський В.М.**

2.1 **СЛУХАЛИ:** заяви громадян про затвердження технічних документацій із землеустрою щодо складання документів, що посвідчують право власності (оренди) на земельні ділянки.

**ВИРІШИЛИ:**

- 1.) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо складання документів, що посвідчують право власності (оренди) гр. --- на земельну ділянку площею --- га в м. Бар по вул. --- для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (для індивідуального гаражного будівництва).
- 2.) Передати безкоштовно гр. --- в приватну власність (або в оренду) земельну ділянку загальною площею --- га в м. Бар по вул. --- для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (для індивідуального гаражного будівництва) за рахунок земель житлової та громадської забудови міста.
- 3.) Видати гр. --- Державний акт на право власності на земельну ділянку площею --- га в м. Бар по вул. --- для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (для індивідуального гаражного будівництва).

### **В приватну власність**

1) Гр. Маніті Олександр Володимировичу - площею 0,0247 га по вул. Соборна 28 А для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд;

**Голосували:** за - «одногосно». Рішення додається.

2) Гр. Недолузі Світлані Олександрівні - площею 0,0583 га по пров. Коцюбинського, 7 для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд;

**Голосували:** за - «одногосно». Рішення додається.



- 3) Гр. Коновалюку Олександру Петровичу - площею 0,0297 га по вул. Нахімова 26 для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд;  
**Голосували:** за - «одноголосно». Рішення додається.
- 4) Гр. Денисовій Олені Миколаївні - площею 0,0465 га по вул. Довбуша 28 для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд;  
**Голосували:** за - «одноголосно». Рішення додається.
- 5) Гр. Касянюку Олександру Борисовичу - площею 0,0840 га по вул. Дорошенка 67 для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд;  
**Голосували:** за - «одноголосно». Рішення додається.
- 6) Гр. Басюк Амалії Дмитрівні - площею 0,0749 га по вул. С.Лазо 39 для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд;  
**Голосували:** за - «одноголосно». Рішення додається.
- 7) Гр. Ільніцькому Сергію Петровичу - площею 0,1000 га по вул. Володарського 29 для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд;  
**Голосували:** за - «одноголосно». Рішення додається.
- 8) Гр. Цибаковій Євгені Миколаївні - площею 0,0071 га (ділянка №1 - площею 0,0063 га, ділянка №2 - площею 0,0008 га) по вул. Марата 87/3 для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд;  
**Голосували:** за - «одноголосно». Рішення додається.
- 9) Гр. Тарасюку Сергію Валерійовичу - площею 0,0555 га (ділянка №1 - площею 0,0209 га, ділянка №2 - площею 0,0346 га) по вул. Монастирська 14 для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд;  
**Голосували:** за - «одноголосно». Рішення додається.
- 10) Гр. Співак Марії Іванівні - площею 0,0313 га по вул. Кошового, 50 для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд;  
**Голосували:** за - «одноголосно». Рішення додається.
- 11) Гр. Конову Ігорю Васильовичу - площею 0,0775 га по вул. Горбатого, 7 для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд;  
**Голосували:** за - «одноголосно». Рішення додається.
- 12) Гр. Стрельчук Наталії Олександрівні - площею 0,1672 га по вул. Л.Ратушної, 18 для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд;  
**Голосували:** за - «одноголосно». Рішення додається.
- 13) Гр. Савосіній Світлані Юріївні - площею 0,1230 га по вул. Польова ,30, для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд;

- Голосували:** за - «одноголосно». Рішення додається.
- 14 Гр.гр. Вознюк Галині Сергіївні, Вознюк Ганні Миколаївні - площею 0,0503 га  
) по вул. Петровського 23/1 для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в спільну сумісну власність ;  
**Голосували:** за - «одноголосно». Рішення додається.
- 15 Затвердити технічну документацію із землеустрою на земельну ділянку  
) площею 0,0249 га в м. Бар по вул. Жовтневої революції, 28, якою користувався померлий Коротя Леонід Петрович. Передати безкоштовно в приватну власність дану земельну ділянку гр.Короті Юрію Леонідовичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд та видати йому Державний акт на право приватної власності на дану земельну ділянку.  
**Голосували:** за - «одноголосно». Рішення додається.
- 16 Гр. Зимогляд Лідії Лук'янівні - площею 0,0023 га по вул. М.Кривоноса 60,  
) ряд А, бокс №36 для індивідуального гаражного будівництва;  
**Голосували:** за - «одноголосно». Рішення додається.
- 17 Гр. Чернецькому Олександрю Степановичу - площею 0,0024 га по вул.  
) Чернишевського 24 А, бокс №6 для індивідуального гаражного будівництва;  
**Голосували:** за - «одноголосно». Рішення додається.
- 18 Гр. Левицькій Людмилі Володимирівні - площею 0,0024 га по вул.  
) М.Кривоноса 60, бокс №40 для індивідуального гаражного будівництва;  
**Голосували:** за - «одноголосно». Рішення додається.
- 19 Гр. Івахової Вікторії Володимирівни - площею 0,0032 га по вул. Нахімова,  
) двір будинку №21 для індивідуального гаражного будівництва;  
**Голосували:** за - «одноголосно». Рішення додається.
- 20 Гр. Підгородецькому Антону Станіславовичу - площею 0,0022 га по вул.  
) Р.Люксембург, двір будинку №31 для індивідуального гаражного будівництва;  
**Голосували:** за - «одноголосно». Рішення додається.
- 21 Гр. Пальонко Лілії Володимирівні - площею 0,0040 га по вул. Жовтневої  
) революції, двір будинку №6 для індивідуального гаражного будівництва;  
**Голосували:** за - «одноголосно». Рішення додається.
- 22 Гр. Петуховій Ніні Федорівні - площею 0,0041 га (ділянка №1 - площею  
) 0,0025 га, ділянка №2 - площею 0,0016 га) по вул. Заводська, двір будинку №27 для індивідуального гаражного будівництва;  
**Голосували:** за - «одноголосно». Рішення додається.
- 23 Гр. Ратушній Наталі Леонідівні - площею 0,0022 га по вул. М.Кривоноса 60,  
) бокс №54 для індивідуального гаражного будівництва;  
**Голосували:** за - «одноголосно». Рішення додається.
- 24 Гр. Кучерській Галині Миколаївні - площею 0,0020 га по вул. М.Кривоноса ,  
) 60 бокс №375 для індивідуального гаражного будівництва;  
**Голосували:** за - «одноголосно». Рішення додається.

### **В постійне користування**

25 Барській міській раді - площею 0,6787 га по пров. Коцюбинського,4 для ) обслуговування будівель ДНЗ №8 та площею 0,3579 га в м.Бар по вул. Пролетарська,6 для обслуговування приміщення міської ради;  
**Голосували:** за - «одноголосно». Рішення додається.

26 КП «Баркомунтепло» Барської міської ради - площею 0,0074 га по вул. ) Р.Люксембург,68 для будівництва котельні для опалення багатоквартирного житлового будинку;  
**Голосували:** за - «одноголосно». Рішення додається.

2.12 Розглянувши заяви громадян про безкоштовну передачу земельних ділянок в приватну власність, керуючись ст.12, 118, 121,125, 126 ЗК України, ст. 25 „Про землеустрій”, ст. 26 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, міська рада

**ВИРІШИЛА:** Надати дозвіл гр. --- на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо складання документів, що посвідчують право власності (оренди) на земельну ділянку орієнтовною площею --- га в м. Бар по вул. --- для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (для індивідуального гаражного будівництва) наступним громадянам:

### **В приватну власність:**

1) Гр. Шевчук Аллі Петрівні - орієнтовною площею 0,0024 га по вул. М.Кривоноса, 60, бокс №351 для гаражного будівництва;  
**Голосували:** за - «одноголосно». Рішення додається.

2) Гр. Вовку Володимиру Володимировичу - орієнтовною площею 0,0300 га в м.Бар по вул.Територія цукрового заводу для ведення особистого селянського господарства.  
**Голосували:** за - «одноголосно». Рішення додається.

### **Технічної документації - на умовах оренди**

3) ПАТ по газопостачанню та газифікації «Вінницягаз» - орієнтовною площею 0,7100 га по вул. М.Кривоноса ,70 для обслуговування будівель Барського відділення Жмеринського міжрайонного управління газового господарства;  
**Голосували:** за - «одноголосно». Рішення додається.

2.1 **Слухали:** Заяву гр.Кривої Л.П. про розірвання договору оренди земельної ділянки площею 0,0023га по вул. Р.Люксембург.  
3. **Голосували:** за - «одноголосно». Рішення додається.

**ВИРІШИЛИ:** Розірвати договір оренди земельної ділянки, який зареєстровано у Державному реєстрі земель 22.06.2012р. за №052021014006611, площею 0,0023га по вул. Р.Люксембург між Барською міською радою та КППОН «Мрія».

2.1 **Слухали:** заяву гр. Хмельовської Світлани Володимирівни про поновлення договору оренди земельної ділянки площею 0,0029 га по вул. Соборна 20 В для провадження комерційної діяльності (обслуговування нежитлового приміщення «Магазин») та викуп даної земельної ділянки.  
4. **Голосували:** за - «одноголосно». Рішення додається.

**ВИРІШИЛИ:** 1. Поновити договір оренди земельної ділянки площею 0,0029 га в м. Бар по вул. Соборна 20 В терміном на 3 роки для провадження комерційної діяльності (обслуговування нежитлового приміщення «Магазин»). Встановити орендну плату в розмірі 12% від нормативної грошової оцінки земельної ділянки.  
2. Відмовити гр. Хмельовській Світлані Володимирівні у викупі земельної ділянки площею 0,0029га в м. Бар по вул. Соборна 20 В для провадження комерційної діяльності (обслуговування нежитлового приміщення «Магазин») до

переоформлення договору оренди.

- 2.1 5. **Слухали:** Заяву гр. Кушнір Галині Іванівни про внесення змін до Рішення 42 сесії Барської міської ради 5 скликання від 25.09.2009 р. «Про дозвіл на виготовлення документації на земельну ділянку» площею 0,0042га в м.Бар по вул. Р.Люксембург ,68, а саме слова «право спільної сумісної власності» замінити словами «приватної власності».
- Голосували:** за - «одноголосно». Рішення додається.
- ВИРІШИЛИ:** Внести зміни до Рішення 42 сесії Барської міської ради 5 скликання від 25.09.2009 р. «Про дозвіл на виготовлення документації на земельну ділянку» площею 0,0042га в м.Бар по вул. Р.Люксембург ,68, а саме слова «право спільної сумісної власності» замінити словами «оренди».
- 2.1 6. **Слухали:** заяву ФОП Лук'янова Григорія Михайловича про надання дозволу на викуп земельної ділянки несільськогосподарського призначення площею 0,0741 га по вул.Марата ,1 для обслуговування гостинного двору «Перлина».
- Голосували:** за - «одноголосно». Рішення додається.
- ВИРІШИЛИ:** Надати дозвіл виконавчому комітету міської ради на виготовлення експертної грошової оцінки земельної ділянки несільськогосподарського призначення площею 0,0741га в м. Бар по вул. Марата ,1 для провадження комерційної діяльності (обслуговування гостинного двору «Перлина»).
- 2.1 7. **Слухали:** заяву гр. Кухарчука Л.М. про надання дозволу на викуп земельної ділянки несільськогосподарського призначення площею 0,0016 га по вул. Соборна, 20 А.
- Голосували:** за - «одноголосно». Рішення додається.
- ВИРІШИЛИ:** Надати дозвіл виконавчому комітету міської ради на виготовлення експертної грошової оцінки земельної ділянки несільськогосподарського призначення площею 0,0016га в м. Бар по вул. Соборна, 20 А для провадження комерційної діяльності (обслуговування магазину «Школярик»).
- 2.1 8. **Слухали:** Про виділення земельної ділянки для гаражного будівництва гр.Мазуру Сергію Васильовичу.
- Голосували:** за - «одноголосно».
- ВИРІШИЛИ:** звернення гр.Мазура С.В. взяти до уваги. Земельній комісії вивчити питання, доповісти на наступній сесії.
- 2.1 9. **Слухали:** заяву гр. Козловського Віктора Борисовича про внесення змін до Рішення 12 сесії Барської міської ради 6 скликання від 13.07.2011 р. «Про поновлення договору оренди земельної ділянки», замінивши площу земельної ділянки «66,2 м<sup>2</sup>» на «97,0 м<sup>2</sup>».
- Голосували:** за - «одноголосно». Рішення додається.
- ВИРІШИЛИ:** Внести зміни до Рішення 12 сесії Барської міської ради 6 скликання від 13.07.2011р. «Про поновлення договору оренди земельної ділянки» гр.Козловському Віктору Борисовичу, замінивши площу земельної ділянки «66,2 м<sup>2</sup>» на «97,0 м<sup>2</sup>». Гр. Козловському В.Б. демонтувати холодильники встановлені без дозвільних документів в м. Бар по вул. Р.Люксембург,31, біля магазину «Насолода».
- 2.2 0. **Слухали начальника відділу ПСЗ Логінову Л.Г. про затвердження п.4 рішення виконкому №1079 від 08.08.2012р. «Про організацію торгівлі у м.Бар по вул. Св.Миколая та вул.М.Кривоноса» про передачу з балансу Барської міської ради на баланс КП «Бар-благоустрій» контрольно-касового апарату**
- Голосували:** за - одноголосно. Рішення додається.

**ВИРІШИЛИ:** Затвердити п.4 рішення виконкому №1079 від 08.08.2012р. «Про організацію торгівлі у м.Бар по вул. Св.Миколая та вул.М.Кривоноса» про передачу з балансу Барської міської ради на баланс КП «Бар-благоустрій» у повне господарське відання підприємства контрольно-касового апарату «ЕКСЕЛЛІО DPU-50» для справляння плати за користування торговими місцями.

- 2.2  
1. **Слухали начальника відділу ПСЗ Логінову Л.Г. про внесення змін до рішення 21 сесії Барської міської ради 6 скликання від 28.04.2012 р. «Про впорядкування нумерації житлових будинків по вул. Котова та Лісова».**

**Голосували:** за – одноголосно. Рішення додається.

**ВИРІШИЛИ:** Внести зміни до рішення 21 сесії Барської міської ради 6 скликання від 28.04.2012 р. «Про впорядкування нумерації житлових будинків по вул. Котова та Лісова» - вказати нумерацію будинків та прізвища власників будинків.

3. **Слухали депутата Цицюрського Л.Л.:** Мене цікавить питання виділення коштів від оренди нерухомого майна школам міста, особливо для ремонту ЗОШ №4 . Починається навчальний рік, є проблеми з ремонтом школи.

**Начальник відділу ПСЗ Логінова Л.Г.:** з даного питання є проект рішення щодо ремонту всього майна. Він буде надрукований в газеті тому прошу з ним ознайомитись, внести пропозиції.

4. **Слухали депутата Мандрику М.І.:** Мене цікавить фінансування міською радою святкування Дня незалежності.

**Головуючий :** В бюджеті міської ради відсутні кошти для дольової участі у святкуванні Дня незалежності. Є невирішені питання встановлення котелень, ремонту систем опалення, будівництва кладовища. День міста провели самостійно.

**Депутат Мандрика М.І.:** Районне свято проводиться 23 серпня, а міська рада має провести свято для жителів м.Бар.

5. **Головуючий** переходимо до питання порядку денного «Різне».

**Головуючий** зачитує звернення групи підприємців, що здійснюють торгівлю в торговельних закладах на площі біля автовокзалу, які просять заборонити торгівлю продуктами харчування на даній площі.

**ФОП Хоменко В.В.:** Нам заважають здійснювати торгівлю, підприємці продовольчими товарами закривають доступ та під'їзд до торговельних закладів. Ми сплачуємо податки. Торгівля у нас занепадає, немає можливості під'їхати покупцям, завантажити товар.

**Головуючий:** Питання про впорядкування торгівлі на площі буде вивчатись, порядок будемо намагатись навести.

**Головуючий** повідомляє, що порядок денний 27 сесії вичерпаний. Які будуть зауваження та пропозиції стосовно проведення сесії? Немає. Пропоную завершити роботу 27 сесії міської ради від 09.08.2012р.

**Голосували за - одноголосно.**

**ВИРІШИЛИ:** Завершити роботу 27 сесії міської ради 6 скликання від 09.08.2012р.

**Звучить Гімн України.**

**Головуючий**

**О.І. Дзісь**

**Секретар**

**С.М.Левицький**